

Бюлетень

для кумулятивного голосування на дистанційних
річних Загальних зборах акціонерів
Приватного акціонерного товариства
«КВАНТОР»»
14312743

Дата проведення загальних зборів: 20.06.2023 року
Дата і час початку голосування: 14.06.2023 року 12:00 год
Дата і час завершення голосування: 20.06.2023 року 18:00 год

Кількість голосів, що належать акціонеру: _____

Реквізити акціонера:

П.І.Б./найменування акціонера _____

Назва, серія (за наявності), номер, дата
видачі документа, що посвідчує фізичну
особу та РНОКПП (за наявності) – для
фізичної особи

Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за
наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з
торговельного, судового або банківського реєстру
країни, де офіційно зареєстрований іноземний
суб'єкт господарської діяльності) – для
юридичної особи

Реквізити представника акціонера (за
наявності):

П.І.Б. /найменування представника
акціонера

Назва, серія (за наявності), номер, дата
видачі документа, що посвідчує фізичну
особу та РНОКПП (за наявності) – для
фізичної особи

Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за
наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з
торговельного, судового або банківського реєстру
країни, де офіційно зареєстрований іноземний
суб'єкт господарської діяльності) – для
юридичної особи

Загальна кількість членів Наглядової ради Приватного акціонерного товариства «КВАНТОР», що обираються шляхом кумулятивного голосування – 5.

Питання, винесене на голосування:

9. Обрання членів Наглядової ради.

<i>Перелік кандидатів у члени Наглядової ради Приватного акціонерного товариства «КВАНТОР»</i>	<i>Кількість голосів – значається навпроти кожного кандидата</i>
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Пелих Богдан Михайлович.</p> <p>2. Рік народження: 1956.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Пелих Б.М., який являється представником акціонера ПМП «ІТ» і якому належить акції ПрАТ «КВАНТОР» в кількості 760740 штук, що становить 49,17% від статутного капіталу ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПрАТ «КВАНТОР»: 169963штук</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Національний університет «Львівська політехніка», рік закінчення: 1978 р., спеціальність: інженер-конструктор.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Приватне мале товариство «ІТ», Директор;</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): 2017р. по теперішній час директор ПМП «ІТ»</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>10. Чи є особа афілійованою особою ПрАТ «КВАНТОР»: так (100 % статутного капіталу ПМП «ІТ»), що володіє 49,17% статутного капіталу ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>11. Акціонери та посадові особи ПрАТ «КВАНТОР»: є афілійованими особами кандидата.</p> <p>12. Кандидат є акціонером ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПрАТ «КВАНТОР».</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Пелих Любомир Богданович.</p> <p>2. Рік народження: 1983.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Пелих Б.М., якому належать акції ПрАТ «КВАНТОР» в кількості 169963 штук, що становить 10.98% від статутного капіталу ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПрАТ «КВАНТОР»: 210 штук.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Києво-Могилянська академія, , рік закінчення: 2008, спеціальність: фінанси і кредит.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Консультант консалтингової компанії " БАЙМ".</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): 2017 р. по теперішній час консультант консалтингової компанії " БАЙМ".</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня.</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>10. Чи є особа афілійованою особою ПрАТ «КВАНТОР» : так (являється сином Пелиха Богдана Михайловича, який є власником (100 % статутного капіталу ПМП «ІТ»), що володіє 49,17% статутного капіталу ПрАТ «КВАНТОР»</p> <p>11. Акціонери та посадові особи ПрАТ «КВАНТОР» є афілійованими особами кандидата.</p> <p>12. Кандидат є акціонером ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПрАТ «КВАНТОР».</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Бура Надія Григорівна</p> <p>2. Рік народження: 1948.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Пелих Б.М., якому належать акції ПрАТ «КВАНТОР» в кількості 169963 штук, що становить 10.98% від статутного капіталу ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПрАТ «КВАНТОР»: 315 штук</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Київський інститут легкої промисловості, рік закінчення: 1971 р., спеціальність: інженер-технолог.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: заступник директора ПрАТ " Квантор".</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): 2017 р. по теперішній час заступник директора ПрАТ " Квантор".</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>10. Чи є особа афілійованою особою ПрАТ «КВАНТОР»: ні.</p> <p>11. Акціонери та посадові особи ПрАТ «КВАНТОР» не є афілійованими особами кандидата. посадові особи ПрАТ «КВАНТОР» не є афілійованими особами кандидата.</p> <p>12. Кандидат є акціонером ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПрАТ «КВАНТОР».</p>	

<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Рудник Ігор Павлович</p> <p>2. Рік народження: 1963.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Пелих Б.М., якому належать акції ПрАТ «КВАНТОР» в кількості 169963 штук, що становить 10.98% від статутного капіталу ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПрАТ «КВАНТОР»: 3739 штук.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Львівський Національний Університет Природокористування, рік закінчення: 1989 р.; спеціальність: інженер-фізик.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: Директор ТОВ " ЛАН АГРОСЕРВІС"</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): 2017 р. по теперішній час Директор ТОВ «ЛАН АГРОСЕРВІС».</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>10. Чи є особа афілійованою особою «КВАНТОР»: Ні.</p> <p>11. Акціонери та посадові особи ПрАТ «КВАНТОР» не є афілійованими особами кандидата.</p> <p>12. Кандидат є акціонером ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПрАТ «КВАНТОР».</p>	
<p>1. Прізвище, ім'я, по батькові: Худо Ольга Михайлівна.</p> <p>2. Рік народження: 1984.</p> <p>3. Особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: Пелих Б.М., якому належать акції ПрАТ «КВАНТОР» в кількості 169963 штук, що становить 10.98% від статутного капіталу ПрАТ «КВАНТОР».</p> <p>4. Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій ПрАТ «КВАНТОР» 0 шт.</p> <p>5. Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація): вища, Національний університет «Львівська політехніка», рік закінчення: 2006 р., спеціальність: фінанси.</p> <p>6. Місце роботи (основне та/або за сумісництвом), посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: заступник керівника відділення ПАТ "Приватбанк".</p> <p>7. Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років (період (дата початку та дата закінчення трудових відносин), місце роботи, займана посада): 2017 по теперішній час заступник керівника відділення ПАТ "Приватбанк".</p> <p>8. Наявність (відсутність) непогашеної (незнятої) судимості: Відсутня</p> <p>9. Наявність (відсутність) заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю: Відсутня.</p> <p>10. Чи є особа афілійованою особою ПрАТ «КВАНТОР»: Ні.</p> <p>11. Акціонери та посадові особи ПрАТ «КВАНТОР» не є афілійованими особами кандидата.</p> <p>12. Кандидат є представником акціонера: Гузя М.М.</p> <p>Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом Наглядової ради ПрАТ «КВАНТОР».</p>	

Бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Увага!

Кожен аркуш бюлетеня повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) (крім випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника)).